Предварительные итоги социально-экономического развития Ольхонского района  за истекший период текущего финансового года
и ожидаемые итоги социально-экономического развития
Ольхонского района  за текущий финансовый год
 
 
     Основные тенденции развития района определяют поступательный рост объемов выручки от реализации продукции  на протяжении среднесрочного периода.  Прибыль прибыльных предприятий    Ольхонского  района за 9 месяцев  текущего сода составила 3,8 млн. руб., оценка по итогам 2015 года  2,0 млн. руб.  Статистическая прибыль рассчитывается на основании данных бухгалтерской отчетности предприятий и не включает в себя показатели прибыли централизованных налогоплательщиков. Прибыльно отработали за 9 месяцев 2015 года предприятия в сферах торговли и туризма.
       Валовая продукция сельского хозяйства  во всех категориях хозяйств за 9 мес. 2015 года составляет 373,4 млн. руб. оценка  2015 года  486 млн. руб., или 103 % к прошлому году.
   Динамика    изменения объема инвестиционных вложений будет обеспечиваться продолжение действующих и началом реализацией новых инвестиционных проектов. Иркутстатуправление  учитывает объем инвестиций за счет всех источников финансирования по полугодиям, и поэтому за 1 полугодие 2015 года объем инвестиций составил 64 млн. руб. Оценка 2015 года по объему инвестиций запланирована 150 млн. руб.
      План  ввода жилья в 2015 году  составляет  3610  кв. метров. Фактически за 9 месяцев 2015 года введено в эксплуатацию 2800 кв. метров жилья, что составляет 77% от годового плана.
     За 9 месяцев текущего года среднесписочная численность работников  составила 2,1 тыс. человек,  оценка 2015 года остается на этом же уровне.
   По прогнозным оценкам среднемесячная заработная плата к концу 2015 года составит 18422  руб.
   По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области в январе-сентябре текущего года оборот розничной торговли составил 515,9 млн. руб., по итогам 2015 года ожидается на  уровне 652,0 млн. руб. или 103% к прошлому году.
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